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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

  Referitor la: Modificarea programului de transport aferent liniilor: TV1, TV2, TV4, 

suspendare TV6 și introducerea liniei de autobuz 1B 
 

 Asociația de Dezvoltare Intercomunitară, Societatea Metropolitană de Transport 

Timișoara (ADI-SMTT) vă informează că, începând cu data de 15.11.2021, se va modifica 

programul de transport aferent liniilor TV1, TV2, TV4, suspendarea liniei TV6a-TV6b și 

introducerea liniei de autobuz 1B, după cum urmează: 

 

 Sâmbătă 13.11.2021, respectiv Duminică 14.11.2021, ca urmare a închiderii traficului 

rutier, în vederea turnării masticului între covorul asfaltic și șinele liniilor de tramvai, traseele 

mijloacelor de transport vor suferi următoarele modificări: 

➢ Liniile 1 (de la Gara de Nord ) și 2 (de la Dâmbovița ) vor avea traseul normal 

până la Piața Sf. Maria, după care intră pe traseul deviat: Piața N. Bălcescu – 

Banatim – Fabrica de Bere – Piața Traian – Piața Badea Cârțan – Gara de Est; 

➢ Linia 4 între Gara de Nord și Ciarda Roșie va avea traseu comun, tur – retur cu 

linia 8 prin Piața N. Bălcescu; 

➢ Liniile 6a și 6b se suspendă pe perioada lucrărilor; 

➢ Între Gara de Est – Pădurea Verde – Prințul Turcesc – Piața Traian – Piața 

700 vor circula minibuze pe următorul traseu:  

Gara de Est – str. Avram Imbroane – Meteo – str. Gh. Adam – V. Economu, Calea 

Dorobanților – str. Andrei Șaguna - Prințul Turcesc – str. Ion Mihalache – Piața 

Traian – bdul. 3 August 1919 – bdul. Revoluției din 1989 – str. Proclamația de la 

Timișoara – str. 9 Mai – Piața Libertății – str. Coriolan Brediceanu – str. Ghe. Dima ( 

unde va fi utilizată stația Piața 700 de lângă spitalul Militar) – str. Paris – (unde va fi 

utilizată stația Piața 700 – troleibuz) – stânga pe linia de tramvai pe str. Coriolan 

Brediceanu, iar după intersecția cu str. Ghe. Dima pe același traseu până la Gara de 

Est. 

Linia temporară este denumită “1B autobuze“, iar pe această vor fi alocate 3 unități 

de capacitate mică ( minibuz );  
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